



# ČESKÁ GYMNASTICKÁ FEDERACE

ZÁTOPKOVA 100/2, 160 17 PRAHA 6  
IČ: 00540471, DIČ: CZ00540471, BANKOVNÍ SPOJENÍ: 1724809504/0600

tel./fax: +420 242 429 260  
tel.: +420 233 017 434

e-mail: [cgf@gymfed.cz](mailto:cgf@gymfed.cz)  
web: [www.gymfed.cz](http://www.gymfed.cz)

## DOTACE MŠMT 2016

Dne 15.9. 2015 projednalo a schválilo vedení MŠMT materiál „Státní podpora sportu pro rok 2016 - neinvestiční programy). Dne 17.9. 2015 byl tento materiál včetně formulářů žádosti a příloh uveřejněn na internetových stránkách MŠMT [www.msmt.cz/sport-1/statni-podpora-sportu-pro-rok-2016](http://www.msmt.cz/sport-1/statni-podpora-sportu-pro-rok-2016)

Vyhlášení Státní podpory sportu pro rok 2016 využívá nový systém, který byl zpřesněn z původních 7 programů na nově vyhlášených 10 programů pro rok 2016:

- Program I - Sportovní reprezentace ČR
- Program II - Sportovně talentovaná mládež
- Program III - Činnost sportovních organizací
- Program IV - Údržba a provoz sportovních zařízení**
- Program V - Činnost sportovních svazů
- Program VI - Významné sportovní akce
- Program VII - Zdravotně postižení sportovci:
  - P VII/1 - Sportovní reprezentace
  - P VII/2 - Sportovně talentovaná mládež
  - P VII/3 - Všeobecná sportovní činnost
  - P VII/4 - Významné sportovní akce
- Program VIII - Organizace sportu ve sportovních klubech**
- Program IX - Organizace školního sportu
- Program X - Projekty pro sportování veřejnosti

**Uzávěrka pro podání žádosti na MŠMT: ~~16.10. 2015~~ 31.10. 2015 !!!**

Sportovní oddíly a kluby registrované v České gymnastické federaci mohou prostřednictvím České gymnastické federace žádat o podporu v rámci Programu IV - Údržba a provoz sportovních zařízení a nově v rámci Programu VIII - Organizace sportu ve sportovních klubech.

Níže naleznete informace a podmínky pro žádosti o podporu prostřednictvím České gymnastické federace:

### Program VIII - Organizace sportu ve sportovních klubech

**Jedná se o nový program** výhradně orientovaný na podporu sportovních klubů a tělovýchovných jednot, podporu pravidelné všeobecné, sportovní, organizační a obsahové činnosti základních článků spolku. Jedná se o zabezpečení sportovní, pohybové, tělovýchovné činnosti dětí a mládeže. Podpora je zaměřena především na zabezpečení práce trenérů, asistentů a pedagogů při práci s dětmi a mládeží sportovních klubů a tělovýchovných jednot. Podpora je určena výlučně na činnost základních článků TJ/SK, které jsou organizační součástí sportovních svazů a sportovních organizací (ČOS, ČASPV, ČUS apod.).

Finanční dotaci bude možno použít na sportovní vybavení a výstroj, podporu trenérů, asistentů a pedagogů zabezpečujících pohybové aktivity dětí a mládeže. Dotace se poskytuje až do výše rozpočtovaných nákladů bez finanční spoluúčasti z vlastních zdrojů.



O dotaci si může sportovní klub, sportovní oddíl registrovaný v České gymnastické federaci žádat buď prostřednictvím České gymnastické federace nebo prostřednictvím zastřešující sportovní organizace (ČOS, ČASPV, ČUS apod.). **V případě podání duplicitních žádostí hrozí ze strany MŠMT vyřazení žádostí.**

**Sportovní kluby a sportovní oddíly registrované v České gymnastické federaci, které mají zájem požádat o dotaci prostřednictvím České gymnastické federace, prosíme o vyplnění listu 1 (Přehled 2016) a listu 2 (požadavek TJ/SK) přiložené excelové tabulky č. 3 MŠMT pro Program VIII a její zaslání v elektronické podobě na e-mail [cgf@gymfed.cz](mailto:cgf@gymfed.cz) nejpozději do 44.40.2015 **19.10.2015**. Na později zasláné žádosti nebude brán zřetel.**

Po přiznání dotace pro sportovní kluby a sportovní oddíly ze strany MŠMT na rok 2016 bude Českou gymnastickou federací obdržena finanční částka rozdělena mezi sportovní kluby a sportovní oddíly na základě klíče, který bude schvalovat Výkonný výbor České gymnastické federace. Jedním z hlavních kritérií bude velikost členské základny uváděná sportovními kluby a sportovními oddíly v on-line Gymnastickém informačním systému (GIS) k 31.12. 2015. Věnujte tedy prosím pozornost především kontrole Vaši členské základny uvedené v systému GIS, popřípadě proveďte doplnění Vaši členské základny v systému GIS.

### **Program IV - Údržba a provoz sportovních zařízení**

Tento program je orientován na podporu údržby a provozu sportovních zařízení. Jedná se o podporu udržování a provozování sportovních zařízení ve vlastnictví, výpůjčce nebo dlouhodobém nájmu (mezi státním subjektem nebo sportovním spolkem). Sportovním zařízením se rozumí objekt, pozemek, vodní plocha, budova nebo jejich soubor sloužící výhradně nebo převážně pro provozování sportu.

Dále se jedná také o podporu udržování technických prostředků, strojů a zařízení sloužících ke sportovní činnosti ve vlastnictví, nebo dlouhodobém nájmu (např. gymnastické nářadí) a také o podporu udržování a provozování sportovních zařízení sloužících přípravě reprezentantů a sportovních talentů ve vlastnictví, výpůjčce, dle zvláštních právních předpisů nebo dlouhodobém nájmu.

Specifické vymezení:

- a) Podpora je neinvestičního charakteru. Z tohoto důvodu nelze zaměřovat za investiční projekt, který má vazbu na zhodnocování hodnoty majetku.
- b) Žadatelem je jednooborový sportovní klub (TJ/SK) registrovaný v České gymnastické federaci, který je vlastníkem nebo dlouhodobým nájemcem (min. 10 let) sportovních zařízení.
- c) Smlouva o dlouhodobém nájmu nesmí být uzavřena s podnikatelským, obchodním subjektem, či fyzickou osobou.
- d) Požadavek se předkládá pouze do výše 60 % celkové hodnoty majetku sportovního zařízení v tis. Kč. Dotace se poskytují max. do výše 70 % rozpočtových nákladů projektu se spoluúčastí min. ve výši 30 %. Vyplnit údaj hodnoty majetku z účetní dokumentace v tis. Kč, nikoliv odhad.

Česká gymnastická federace zodpovídá za údaje žadatelů - konečných příjemců o vlastnictví, výpůjčce, dlouhodobém nájmu, dokladu o výpisu, list vlastníka, souhlas vlastníka u dlouhodobého nájmu, bezdlužnosti a bez zástavního práva, včetně údaje o členské základně a vybraných příspěvcích u žadatelů - konečných příjemců: u mládeže min. výše 100 Kč/os/rok a u dospělých min. výše 500 Kč/os/rok.

Z uvedených důvodů si vyhrazuje Česká gymnastická federace právo na odmítnutí žádosti v případě vážných pochybností o správnosti a pravdivosti údajů obsažených v dokumentech zasláných žadatelem o dotaci.

Koneční příjemci TJ/SK nemohou podávat žádost samostatně, ani duplicitně. Státní podporu lze poskytnout pouze akceptovaným konečným příjemcům, které schválilo MŠMT. Seznam akceptovaných příjemců bude přiložen k Rozhodnutí MŠMT.

Žadatele o dotace prosíme o vyplnění přiložené excelové tabulky č. 2 a její zaslání v elektronické podobě včetně požadovaných základních dokumentů na sekretariát České gymnastické federace na e-mail [cgf@gymfed.cz](mailto:cgf@gymfed.cz) a to nejpozději do 4.10.2015 **19.10.2015**. Na později zasláné žádosti nebude brán zřetel.

Přerozdělení finančních prostředků konečným příjemcům bude provedeno na základě kritérií schválených Výkonným výborem České gymnastické federace. Jedním z hlavních kritérií je hodnota majetku TJ/SK uvedena v daňovém přiznání.

Veškeré materiály týkající se Státní podpory sportu pro rok 2016 naleznete na internetových stránkách MŠMT <http://www.msmt.cz/sport-1/statni-podpora-sportu-pro-rok-2016>

a podrobnější informace k vyhlášeným programům naleznete také na internetových stránkách MŠMT <http://www.msmt.cz/sport-1/informace-k-vyhlasenym-programum-2016>

V případě dotazů a nejasností jsme Vám k dispozici na telefonním čísle 242 429 260 nebo na e-mailu [cgf@gymfed.cz](mailto:cgf@gymfed.cz)

Se sportovním pozdravem,



Roman Slavík  
předseda České gymnastické federace



V Praze dne 28.9. 2015